
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ- ΚΗ∆ΕΜΟΝΕΣ 

Λειτουργία ολοήµερου προγράµµατος 

Αγαπητοί γονείς,  

Το Ολοήµερο ξεκινά τα πρόγραµµά του κανονικά από την Τρίτη 14 Σεπτεµβρίου 2021 

Για τη λειτουργία του ολοήµερου προγράµµατος προτάθηκε, και µε τη σύµφωνη γνώµη του Συλλόγου 

∆ιδασκόντων, αποφασίστηκε: 

07.00 – 07.10 ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ (για όσους µαθητές το έχουν δηλώσει) Οι µαθητές παραµένουν υπό 

την επίβλεψη εκπαιδευτικού µέχρι τις 08.00 οπότε και οδηγούνται στο χώρο συγκέντρωσης του τµήµατός 

τους.  

Το ολοήµερο θα λειτουργήσει µε τέσσαρα τµήµατα από µαθητές όλων των τάξεων, µέχρι τις 15.00΄µµ. 

Οι ιδιαίτερες συνθήκες που επικρατούν και φέτος µας οδήγησαν στην απόφαση να τροποποιήσουµε 

τη διαδικασία σίτισης προς αποφυγή συγχρωτισµού. 

Η σίτιση των µαθητών θα γίνεται σε οµάδες για την αποφυγή συγχρωτισµού και συνωστισµού στο 

χώρο της αίθουσας σίτισης (τραπεζαρία σε ξεχωριστό χώρο από τις αίθουσες διδασκαλίας). Ειδικότερα: 

 Μετά τη λήξη του πρωινού ωραρίου οι µαθητές των τάξεων Α΄, Β΄ και Γ΄ που συµµετέχουν στο 

ολοήµερο πρόγραµµα αποχωρούν από την αίθουσα διδασκαλίας τους και συγκεντρώνονται, τηρώντας τις 

αποστάσεις και τα µέτρα προστασίας, στην αίθουσα σίτισης (τραπεζαρία), παίρνοντας µαζί τους µόνο τη 

τσάντα µεταφοράς φαγητού και το δοχείο µε το νερό τους. Η σχολική τσάντα και τα υπόλοιπα προσωπικά 

αντικείµενα τοποθετούνται στο χώρο που θα τους έχει υποδειχθεί. Τους µαθητές κατά τη µετακίνησή τους 

συνοδεύει εκπαιδευτικός που έχει οριστεί από  το ολοήµερο πρόγραµµα. 

 Οι µαθητές των τάξεων ∆΄, Ε΄, ΣΤ΄, συγκεντρώνονται σε συγκεκριµένο σηµείο της αυλής (ή κάποιο 

άλλο χώρο αν δεν το επιτρέπουν οι καιρικές συνθήκες), που τους έχει υποδειχθεί και πραγµατοποιούν 

διάλειµµα υπό την επιβλέψει εκπαιδευτικών που έχει ορισθεί και για το χρόνο που τα παιδιά των µικρότερων 

τάξεων βρίσκονταν στην αίθουσα σίτισης. 

 Ο χρόνος σίτισης της πρώτης οµάδας µαθητών ορίζεται από τις 13:20 - 13:45. Μετά το πέρας του 

χρόνου αυτού τα παιδιά αποχωρούν από την αίθουσα σίτισης και βγαίνουν διάλειµµα στο χώρο και σε 

οµάδες που έχουν ορισθεί. Τουλάχιστον προς το παρόν, παρακαλούµε να εφοδιάζετε τα παιδιά µε φαγητό 

που δεν χρειάζεται ζέσταµα- π.χ. κρύο σάντουιτς, σαλάτα σε ατοµικό δοχείο – κατά προτίµηση µιάς χρήσης ή 

ό,τι άλλο αποφασίσετε εσείς.  

Πριν και µετά το φαγητό θα πλύνουν και θα απολυµαίνουν τα χέρια τους. Όσο ο καιρός είναι καλός οι 

µαθητές µπορούν να τρώνε στον αύλειο χώρο µαζί µε τους υπεύθυνους Ολοήµερου κάθε ηµέρας, πιο 

ελεύθερα, χωρίς το άγχος χρήσης µάσκας.  

 Οι µαθητές των τάξεων ∆΄, Ε΄, ΣΤ΄ µετά τη λήξη του διαλείµµατος και αφού έχουν αποχωρήσει οι 

υπόλοιποι µαθητές από την αίθουσα σίτισης, κατευθύνονται στην αίθουσα σίτισης συνοδεία του 

εκπαιδευτικού που τα επιτηρεί και τηρώντας τα µέτρα προστασίας (αποστάσεις και χρήση µάσκας). 



 Οι θέσεις στην τραπεζαρία θα είναι συγκεκριµένες για κάθε τάξη και κάθε µαθητή. Θα γίνει σχετική 

ενηµέρωση των µαθητών από την πρώτη µέρα. 

 Μετά τη λήξη του χρόνου σίτισης (13: 45 - 14:15)  οι µαθητές των τάξεων ∆΄, Ε΄, ΣΤ΄, πηγαίνουν στις 

αίθουσες διδασκαλίας του ολοήµερου προγράµµατος. 

 Στη συνέχεια ακολουθείται το ολοήµερο πρόγραµµα  όπως έχει ορισθεί. 
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